

### 3-й день (24.07.20)

**24 июля** в лагере «Непоседы» прошёл праздник «Здравствуй, лето! Здравствуй, лагерь!», который закончился отрядными свечками «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!». Ребята высказали свои мысли, чувства, пожелания. Затем прошла вертушка «Тропа испытаний», в ходе которой каждый отряд получил своё задание и ребятам нужно было собрать карту Солнечной планеты. Первыми с этим заданием справились отряды «Смешарики» и «Сатурн». В течение дня прошла операция «Чистый двор». Закончился день игрой «Найди клад».



